Sada piikladd na 17.12.2019

Piiklady na bonusové body jsou ¢.7, 8 a 9

10.

11

. Naleznéte lokélni extrémy funkce f(z) = 23 — 622 + 92 — 4, z € R.

Naleznéte lokélni extrémy funkce f(x) = e®sinz, z € R.

Naleznéte lokalni extrémy funkce f(x) = z3 (1- x)g, reR.

Naleznéte globélni extrémy funkce f(z) = 22 —4x+6 na intervalu [—3, 10].
VySetfete prubéh funkce f(x) = arcsin o

Vysetiete pribeh funkce f(z) = (z — 1)e+

Vysetfete prubéh funkce (bez f”) f(z) = cos(x)e% sin(@)

VySetiete prubéh funkce (bez f) f(z) = C(;OSS;;

Vysetfete prubéh funkce f(z) = v/8x2 — a*.
Vysetiete pribeh funkee f(z) = log® |z| — 3log |z|.

. Vygetiete pribéh funkce f(x) = e~2%sin’(x).



